
Art. 4105 

Werkstattwagen, Horizontal-Doppelauszug 
Workshop Trolley, Horizontal Double Extension 

 
Montageanleitung / Assembly Instructions 
 

Teileliste / Parts List 

A) 
Upper Tray (1 pc) 
Obere Ablage (1 Stk.) 

B) 
Pillar (4 pcs) 
Säule (4 Stk.) 

C) 
Handle (1 pc) 
Griff (1 Stk.) 

   
D) 
Bottom Tray 
Untere Ablage 

E) 
Rigid Caster (2 pcs) 
Bockrolle (2 Stk.) 

F)  
Swivel Caster (2 pcs) 
Lenkrolle (2 Stk.) 

   
G) 
Bolt M6X12 (34+2 pcs) 
Bolzen M6x12 (34+2 Stk.) 

H) 
Nut M12 (4 pcs) 
Mutter M12 (4 Stk.) 

I) 
Display Board 
Tafel 

  

 
J) 
Paper Bracket 
Papierhalter 

K) 
Screw Driver Holder 
Schraubendreherhalter 

L) 
Can Holder 
Sprühdosenhalter 

   

 
M) 
Nut M6 (2 pcs) 
Mutter M6 (2 Stk.)  

 

 
 

 

ATTENTION 
1. Before open the drawer, you may first open the sliding tops and the inverse step is necessary when locking 

the drawer. 
2. Only one drawer can be pull out at one time, or the cart may tip. Before pull out one drawer, make sure the 

other one has been pushed fully in. 
3. Do not put heavy load on the drawer when it is open. The cart may tip. 
4. Each drawer load is 8kg, upper tray load is 40kg, bottom tray load is 40kg, total load is 100kg. Never 

exceed the load capacity or the product may be damaged. 
 
 



ACHTUNG 
1. Bevor Sie die Schublade öffnen muss zuerst der Doppelauszug geöffnet sein. Beim Verschließen in 

umgekehrter Reihenfolge vorgehen. 
2. Öffnen Sie immer nur eine Schublade gleichzeitig, da sonst der Werkstattwagen umkippen kann. Stellen 

Sie sicher, dass die eine Schublade komplett geschlossen ist, bevor Sie die andere Schublade öffnen. 
3. Legen Sie keine schweren Lasten auf die geöffneten Schubladen. Es besteht Umkippgefahr. 
4. Jede Schublade kann mit 8 Kg, die obere Ablage mit 40 Kg, die untere Ablage mit 40 Kg und der gesamte 

Wagen mit 100 Kg belastet werden. 
 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

Always put 
the same casters 
on one side 
 
Gleiche Rollen 
immer auf einer 
Seite montieren 


